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 75-річчя академіка НАН України 
О.М. ПОНОМАРЕНКА

14 січня виповнюється 75 років провідному вченому в галузі 
ізотопної геохронології та геохімії ізотопів доктору геологічних 
наук, директору Інституту геохімії, мінералогії та рудоутворен-
ня ім. М.П. Семененка НАН України, академіку-секретарю Від-
ділення наук про Землю НАН України академіку НАН України 
Олександру Миколайовичу Пономаренку. 

Народився вчений у 1950 р. на Переяславщині. У 1971 р. закін-
чив Київський геологорозвідувальний технікум, а в 1979 р. — 
Київський державний університет ім. Т.Г. Шевченка, після чого 
вступив до аспірантури при нинішньому Інституті геохімії, 
мінералогії та рудоутворення (ІГМР) ім. М.П. Семененка НАН 
України. На сьогодні він є директором Інституту і завідувачем 
відділу геохімії ізотопів і мас-спектрометрії. 

Актуальність досліджень О.М.  Пономаренка зумовлена не-
обхідністю міжрегіональної кореляції стратиграфічних підроз-
ділів окремих геоблоків Українського щита (УЩ). Результати 
його геохронологічних досліджень на основі U-Pb ізотопного 
датування акцесорного циркону допомагають реконструювати 
етапи геологічного розвитку УЩ. Він зробив видатний внесок 
у вирішення завдань поповнення мінерально-сировинної бази 
України (виявлення ільменіт-апатитових родовищ з вмістом 
рідкісних земель, ванадію, фтору, впровадження прогресивних 
технологій переробки і збагачення окиснених залізних руд). 

О.М. Пономаренко є академіком-секретарем Відділення наук 
про Землю НАН України, співголовою Національного страти-
графічного комітету України і головою докембрійської секції 
комітету, головним редактором «Мінералогічного журналу». Він 
автор більш як 350 наукових праць, у тому числі 11 монографій. 
Його відзначено почесним званням «Заслужений діяч науки і 
техніки», Державною премією України в галузі науки і техніки.

О.М. Пономаренко — не лише визначний учений, а й знавець 
людських душ і великий дипломат. Він переймається кожним 
членом колективу Інституту, незалежно від статусу чи посади. 
За це його любить і поважає весь колектив ІГМР НАН України, 
який бажає йому довгих років життя, добробуту й особистого 
щастя, плідної праці на благо незалежної України.


